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ХИДРОРИНГ ЕООД, в качеството си на краен получател по договор за финансиране № BG-RRP-3.008-0733-C01, по Програмата за икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез подбор 
BG-RRP-3.008 “ Подкрепа за прехода към кръгова икономика в предприятията“
 е в изпълнение на проект:

„Подкрепа за прехода към кръгова икономика“



Основната цел на проекта е насочена към ускоряване на прехода към кръгова икономика чрез въвеждане на кръгови модели за използване на ресурсите и внедряване на неутрални по отношение на климата методи и технологии.
Специфичните цели са:
· [bookmark: _GoBack]Намаляване на отпадъците, образувани при производството на единица продукт от дейността посредством елиминиране на брака;
· Намаляване на образуваните отпадъци при производство на единица продукт, чрез намаляване броя суровини, необходими за производство;
· Подобряване на енергийната ефективност на продуктите чрез внедряване на технологии за производство на продукти с по-висока енергийна ефективност при употребата им;
Постигането на основната и специфичните цели се осъществява чрез изпълнението на дейност придобиване на нови технологии за въвеждане на кръгови модели в ХИДРОРИНГ ЕООД. Основният инструмент, чрез който ще се реализира така обособената дейност е придобиване на ново и високотехнологично оборудване – Машина за производство на уплътнители с ЦПУ - 1 брой.
Очакваният ефект от инвестицията е трансформация на производствените процеси чрез преминаване към кръгови модели за повишаване на ресурсната ефективност и ограничаване на емисиите на парникови газове. Крайният резултат и способите за постигането му са в пълно съответствие и с принципа за „ненанасяне на значителни вреди върху околната среда“ и допринасят за екологичния преход.

Период на изпълнение: 12.07.2024 г. - 12.01.2026 г.

Обща стойност на проекта: 378 000.00 лева без ДДС, в това число 189 000.00 лева финансиране по линия на Механизма за възстановяване и устойчивост.
[bookmark: _Hlk132020590]
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. 
Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ХИДРОРИНГ ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и СНД на Програмата за икономическа трансформация от Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България.
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